

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Політика управління містом»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові
науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Національний університет «Києво-Могилянська Академія»*

Динамічність розвитку сфери політичної сфери обумовлена процесами модернізації та трансформації сучасних політичних систем, а ефективність їх функціонування обумовлюється здатністю вчасно реагувати на існуючі виклики зовнішнього середовища, забезпечуючи, при цьому, задоволення інтересів і потреб громадян. Це актуалізує потребу підготовки висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у сфері як політології так і менеджменту, які на високому рівні здатні ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту та політичних відносин, що передбачають проведення досліджень та здійснення інновацій в умовах невизначеності зовнішнього середовища.

Аналіз змісту програми підтверджує, що вона спрямована на формування у здобувачів другого рівня вищої освіти критичного мислення та дослідницьких навичок, необхідних для поглибленого розуміння сутності політичних та економічних явищ і процесів, здійснення аналізу та прогнозування сучасних тенденцій політичного та економічного розвитку на глобальному, національному та регіональному рівнях.

Розроблена ОПП підготовки здобувачів вищої освіти другого рівня (магістр), що реалізується за двома спеціальностями 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» і 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить комплекс документів, складена на підставі двох стандартів вищої освіти з відповідних спеціальностей. Вона визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати і компетенції якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню процесу навчання. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми забезпечується високопрофесійними кадрами за профілем дисциплін, що викладаються згідно її змісту.

Освітньо-професійна програма характеризується поєднанням теоретичного та практичного аспектів, яка здійснюється на основі проблемно-орієнтованого міжгалузевого та кросдисциплінарного навчання, через дослідження, інтерактивність та практику, з використанням цифрових ресурсів, на основі сучасного дослідницького інструментарію і самонавчання.

Навчальні компоненти освітньо-професійної програми, передбачені її навчальним планом, повністю відповідають поставленим завданням до підготовки бакалаврів з менеджменту, враховують інтереси усіх зацікавлених стейкхолдерів, що дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Політика управління містом» за спеціальностями 052 Політологія та 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес у Національному університеті «Києво-Могилянська академія».

PhD з Політології, кандидат
економічних наук, Заслужений економіст України,
президент Інституту електронно-променевої
нанотехнологій та наноматеріалів.



АНДРІЙ ГИЖКО